RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :  SMP NEGERI 9 BENGKULU TENGAH

Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan
Kelas/Semester : IX/1

Alokasi Waktu : Pertemuan2(1 x3JP =3 JP)

Materi Pokok : Kedaulatan Negara Republik Indonesia

A. Tujuan Pembelajaran Setelah pembelajaran selesai peserta didik diharapkan dapat :

1. Berdoa sebelum dan sesudah menjabarkan hakikat kedaulatan kepada Tuhan Yang Maha Esa

2. Bertanggung jawab menjabarkan hakikat kedaulatan dengan mempelajarinya secara sungguh-sungguh

3. Menjabarkan hakikat kedaulatan dengan membaca materi dan menguraikan komponen-komponennya pada graphic
organizer

4. Membuat secara tertulis tentang hakikat kedaultan dengan bahasa yang santun dalam mengisi graphic organizer

B. Media Pembelajaran dan Sumber

Belajar 1. Media : Laptop,HP Android , Aplikasi Power Point,

2. Sumber Belajar: Modul Pembelajaran jarak Jauh Selama Pandemi Kelas IX Tahun 2020. Jakarta
Buku PPKn SMP/MTs Kelas IX. EdisiRevisi 2017. Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan.

C. Langkah-Langkah Pembelajaran
Pendahuluan —
a. Siswa membaca uraian hakikat kedaulatan dan diharapkan membaca secara teliti dan cermat sebagai wujud

tanggung jawabmu dalam belajar.
b.  Siswa mencari jawaban untuk aktivitas tabel 2.1.
c. Sebuah Kasus berjudul “Anak Jalanan Rentan Terjerumus Kriminalitas, Ini Kata Psikolog” oleh guru
d. Selanjutnya siswa menganalisis dengan menggunakan graphic organizer pada Aku Anak Cerdas2.2.
e. Siswa mengerjakan latihan pertanyaan latihan pada aku anak cerdas 2.3

f.  Guru memberikan umpan balik kepada siswa untuk mengetahui tingkat pemahaman kepada siswa

D. Penilaian Hasil Pembelajaran Penilaian yang dilakukan yaitu Penilaian Kompetensi Sikap,penilaian kompetensi
pengetahuan dan penilaian kompetensi keterampilan
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